
Comisión de Capacitación y Organización Electoral 

Acta de la Quinta Sesión Ordinaria de 18 de enero de 2018 

En la ciudad de San Luis Potosí, S.l.P., en la Sala de Juntas del Consejo Estatal Electoral y de 
Participación Ciudadana, ubicado en Sierra Leona No. 555, Lomas 3ª Sección en esta ciudad capital, 

siendo las 10:00 horas del día 18 de enero del año dos mil dieciocho, se reunieron los integrantes 

de la Comisión de Capacitación y Organización Electoral: Mtra . Laura Elena Fonseca Leal, Mtra. 

Zelandia Bórquez Estrada, Mtra . Dennise Ad ria na Porras Guerrero, Mtro. Marco lván Vargas Cuéllar, 
Mtro. Edmundo Fuentes Castro, Mtro. Rodolfo Jorge Aguilar Gallegos y Mtro. José Martín Fernando 

Faz Mora; en virtud de haber sido convocados a la Quinta Sesión Ordinaria por el Consejero 

Presidente: Mtro. José Martín Fernando Faz Mora. Teniendo como orden del día: 

1. Lista de asistencia y establecimiento del quórum. 

2. Aprobación del orden del día. 

3. Presentación y aprobación en su caso del acta de Sesión Ordinaria de 19 de diciembre y 
Extraordinaria de 26 de diciembre de 2017. 

4. Presentación, discusión y en su caso aprobación de la propuesta de integración de los 

organismos electorales desconcentrados en tercera convocatoria, por parte de la Dirección 
de Organización Electoral, para el proceso electoral 2017 - 2018. 

5. Presentación, discusión y en su caso aprobación del calendario e índice temático de la 

primera capacitación a los organismos electorales desconcentrados. 

6. Informe sobre el oficio INE/SLP/CL/CP/005/2018, referente al seguimiento del 

procedimiento de selección de supervisores electorales y capacitadores asistentes 

electorales (aplicación examen conocimientos, habilidades y actitudes a las y los 
aspirantes). 

7 . Informe sobre el oficio INE/SLP/CL/CP/003/2018, referente al seguimiento de las sesiones 
de los Consejos Local y Distritales para el Proceso Electoral Federal 2017 - 2018. 

8. Asuntos Generales. 

Primer punto del orden del día. Habiéndose tomado lista de asistencia y encontrándose presentes 

los Consejeros Electorales integrantes de la Comisión: Mtra. Laura Elena Fonseca Leal, Mtra. 

Zelandia Bórquez Estrada, Mtra. Dennise Ad ria na Porras Guerrero, Mtro. Marco lván Vargas Cuéllar, 

Mtro. Edmundo Fuentes Castro, Mtro. Rodolfo Jorge Aguilar Gallegos y Mtro. José Martín Fernando 

Faz Mora, se declaró que se encontraban presentes la totalidad de los integrantes de la Comisión, 
existiendo quórum y en tal virtud los acuerdos y resoluciones que se tomen son válidos. Iniciada la 

sesión y una vez concluido el primer punto, se procedió a desahogar el resto de los puntos del ~ 

Orden del Día. tl"\ 
Segundo punto del orden del día. Se preguntó a los Consejeros Electorales Comisionados presentes 

si estaban de acuerdo con el orden del día presentado y circulado en tiempo y forma, a lo cual los 

integrantes presentes de la Comisión de Capacitación y Organización Elect al manifestaron estar 
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de acuerdo, por tanto se aprobó por _""ª;:otos de los presentes. ~ / pv-
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Tercer punto del orden del día. Se presentó a los Consejeros Electorales Comisionados las Actas de 

Sesión correspondiente a la sesión ordinaria de fecha 19 y extraordinaria de 26 de diciembre del 

año dos mil diecisiete, para su aprobación o modificación, aprobándose en lo general, con las 

modificaciones planteadas, por unanimidad de votos de los integrantes de la Comisión, 

procediendo a la firma del acta. 

Cuarto punto del orden del día. El Consejero Presidente de la Comisión solicita al Director de 

Organización Electoral, Lic. Miguel Santi llán Campos, realizar la presentación de la integración de 

los Organismos Electora les Desconcentrados en tercera convocatoria . En uso de la voz el Lic. 

Santillán presenta la integración, una vez concluida la presentación, se aprueba por unanimidad de 

los consejeros miembros de la comisión la conformación de los Organismos Electorales 

Desconcentrados en tercera convocatoria. 

Quinto punto del orden del día. El Comisionado Presidente, Mtro. José Martín Fernando Faz Mora, 

solicita al Lic. Juan Carlos Rizzo li Ruiz, presentar el ca lendario e índice temático del curso de 

inducción a Comisiones Distritales y Com ités Mun icipales Electorales, en uso de la voz el Lic. Rizzoli 

llevó a cabo la presentación, una vez concluida, los Consejeros miembros de la com isión aprobaron 
por unanimidad el calendario y temática presentada. 

Sexto punto del orden del día. El Comisionado Presidente, Mtro. José Martín Fernando Faz Mora, 

solicita al Lic. Juan Carlos Rizzoli Ruiz, Informar sobre el oficio INE/SLP/CL/CP/005/2018, en el que 

notifica las sedes para la aplicación del examen a los aspirantes a supervisores electorales y 
capacitadores asistentes electorales, rindiendo el Lic. Rizzoli el informe correspond iente. 

Séptimo punto del orden del día. El Comisionado Presidente, Mtro. José Martín Fernando Faz 

Mora, solicita al Lic. Juan Carlos Rizzo li Ruiz, Informar sobre el oficio INE/SLP/CL/CP/003/2018, en 
el que se invita a dar seguimiento a las sesiones del Consejo Local y de los Consejos Distritales del 

INE en San Luis Potosí, rindiendo el Lic. Rizzoli el informe correspondiente. 

Octavo punto del orden del día. El Comisionado Presidente, Mtro. José Martín Fernando Faz Mora, 

solicita al Lic. Juan Carlos Rizzoli Ruiz, Secretario Técnico, Informar si se presentaron solicitudes para 

agenda en asuntos generales. El Secretario informa que se encuentran agenciados dos asuntos: 

1.- El Comisionado Presidente, Mtro. José Martín Fernando Faz Mora informa a la Comisión de 

Capacitación y Organización Electoral, que la Junta Local del INE tendrá reunión de trabajo, por lo 
cual convocan a los consejeros del CEEPAC, el domingo 21 de enero a las 15:00 hrs. 
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Los acuerdos que se tomaron, son los siguientes: 

CCEyOE/S0/05/Al/2018.- ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS 
CONSEJEROS COMISIONADOS EL ORDEN DEL DÍA ESTABLECIDO Y CIRCULADO PARA LA SESIÓN 
ORDINARIA DE 18 DE ENERO DE 2018. 

CCEyOE/SO/OS/A2/2018.- ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS 
CONSEJEROS COMISIONADOS LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA· DE 19 DE DICIEMBRE Y 
EXTRAORDINARIA DE 26 DE DICIEMBRE 2017. 

CCEyOE/SO/OS/A3/2018.- ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS 
CONSEJEROS COMISIONADOS LA INTEGRACIÓN DE LOS ORGANISMOS ELECTORALES 
DESCONCENTRADOS EN TERCERA CONVOCATORIA, ACORDE A LOS DICTÁMENES PRESENTADOS 
POR LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL. 

CCEyOE/SO/OS/A4/2018.- ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS 
CONSEJEROS COMISIONADOS EL CALENDARIO Y PROGRAMA TEMÁTICO DEL CURSO DE INDUCCIÓN 
A COMISIONES DISTRITALES Y COMITÉS MUNICIPALES ELECTORALES. 

CCEyOE/SO/OS/AS/2018.-ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS 
CONSEJEROS COMISIONADOS INSTRUIR A LOS COORDINADORES ADMINISTRATIVOS Y JURÍDICOS 
ACUDIR A LAS SESIONES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y CONSEJO LOCAL DEL INE ASÍ COMO A 
LAS SESIONES DE LOS ORGANISMOS ELECTORALES DESCONCENTRADOS DEL CEEPAC. 

CCEyOE/SO/OS/AG/2018.- ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS 
CONSEJEROS COMISIONADOS LA CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN DE ENLACE ENTRE EL CEEPAC 
- INE, INTEGRADA POR LA CONSEJERA PRESIDENTA MTRA. LAURA ELENA FONSECA LEAL, LA 
CONSEJERA ELECTORAL MTRA. ZELANDIA BÓRQUEZ ESTRADA Y EL CONSEJERO ELECTORAL MTRO. 
JOSÉ MARTÍN FERNANDO FAZ MORA. 

No habiendo más puntos que discutir, se declaró concluida la sesión, siendo las 15:10 horas del d~ 
18 de enero del año dos mil dieciocho, dándose por enterados y notificados los presentes de lo 
acuerdos aquí tomados, firmando al calce quienes en ella intervinieron. / 

~-------

M 
Mtro. José M_a1 ernando Faz Mora 

PresidenrG misionado 

Sierra leona No. 555 Lomas 3ra. Sección C.P. 78216 
San Luis Potosí, S.L.P. Tels. (444) 833 24 70 al 72 y 077 
www.ceepacslp.org.rnx 



/ 
4 aFonseca 

Leal 

Consejera Comisionada 

Mtro. Edmundo Fuentes 

Castro 

Consejero Comisionado 
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Mtra. Den i ·ao ... a ________ :::> 

Porras Guerrero 

Consej ra Comisionada 

guilar 

ro. Marco lván Vargas 

Cuéllar 

Consejero Comisionado 

Secretario Técnico Suplente 

Las presentes firmas forman parte integral del Acta de la Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión 

de Capacitación y Organización Electoral. 
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